

Český svaz chovatelů

Ústřední odborná komise chovatelů drůbeže, Maškova 3, 182 53 Praha 8-Kobylisy
Tel.: 284683437, fax: 284681451, e-mail: drubez@cschdz.cz, http://www.cschdz.eu
IČO: 00443204, DIČ: CZ00443204, Bankovní spojení: KB Praha 9, č. účtu: 635081/0100

V Praze dne 2. listopadu 2010

Zápis č. 3/2010 z jednání Ústřední odborné komise chovatelů drůbeže konaného dne 19. října 2010 v Praze.

Přítomni: M. Hertl (RK), Ing. R. Konrád, I. Pavel, M. Procházka, Ing. F. Šonka, J. Vilhelm,
E. Stejskalová
Omluveni: J. Bayer

PROGRAM:

1. Úvod, kontrola usnesení z minulého jednání
2. Mezinárodní školení posuzovatelů drůbeže 2011
3. Uznávací řízení kontrolovaných chovů – finanční podmínky
4. Různé, diskuse, závěr

Ad 1) Úvod, kontrola usnesení z minulého jednání

Předseda ÚOK CHD Ing. František Šonka zahájil jednání. Klubům chovatelů amroksek, australek, faverolek, hemsšírek a minorek bude pro dlouhodobé nesrovnalosti v evidenci (a de facto pro nefunkčnost) pozastavena činnost. Chovatelé drůbeže plemen AU, AM, FA, NH a MI budou osloveni v časopise Chovatel. K finančním podmínkách uznávacího řízení bylo podrobně hovořeno v samostatné bodu, zrovna tak k mezinárodnímu školení posuzovatelů drůbeže 2011.

Na Celostátní výstavě drobného zvířectva 2010 v Lysé nad Labem se bude na drůbež udělovat pouze titul „Šampion ČR“ – a to na zvířata oceněná 96 a více body. Titul „Mistr ČR“ se udělovat nebude – na výstavu nejsou přihlášeny kolekce. Pro příště může titul „Mistr ČR“ získat kolekce, která bude splňovat následující kritéria: čtyři kusy stejného plemena a barevného rázu, na pohlaví nezáleží, všechna zvířata musí být oceněna minimálně známkou VD. Vystaveny musí být (v rámci plemena a barevného rázu) minimálně tři kolekce od třech vystavovatelů. Ivan Pavel zajistí výrobu razítek pro označení zvířat s tituly.

USNESENÍ 10/3/1/1: Klubům chovatelů amroksek, australek, faverolek, hemsšírek a minorek bude pozastavena činnost (důvody viz výše). V časopise Chovatel bude zveřejněna výzva pro chovatele AM, AU, FA, NH a MI.

USNESENÍ 10/3/1/2: Na celostátní výstavě bude tento rok udělován titul „Šampion ČR“ – na zvířata oceněná 96 a více body. Na příští CV bude udělován i titul „Mistr ČR“ – na kolekci čtyřech kusů stejného plemena a barevného rázu, na pohlaví nezáleží. Všechna zvířata musí být oceněna minimálně známkou VD. Vystaveny musí být (v rámci plemena a barevného rázu) minimálně tři kolekce od třech vystavovatelů.

Ad 2) Mezinárodní školení posuzovatelů drůbeže 2011

Krajské sdružení ČSCH Královéhradeckého kraje a Klub chovatelů českých hus změnil termín konání výstav, aby došlo ke sjednocení termínu s mezinárodním školením posuzovatelů holubů 2011. Datum konání: 16. až 18. 9. 2011 v Třebechovicích pod Orebem, posuzovatelé budou ubytováni v Hradci Králové. Miloslav Hertl informoval o pokročilých jednáních s Krajským úřadem Královéhradeckého kraje a příslibu dotací na tuto akci. Ing. Richard Konrád uvedl, že příslib finanční dotace je pádným důvodem, aby se žádné změny v organizaci této akce neprováděly.

USNESENÍ 10/3/2/1: Mezinárodní školení posuzovatelů drůbeže 2011 se bude konat od 16. do 18. 9. 2011 v Třebechovicích pod Orebem (u příležitosti konání Krajské výstavy drobného zvířectva Královéhradeckého kraje a Speciální výstavy českých hus). Posuzovatelé budou ubytováni v Hradci Králové.) Na akci je příslibena dotace od Královéhradeckého kraje.

Ad 3) Uznávací řízení kontrolovaných chovů – finanční podmínky

Byly stanoveny finanční podmínky pro uznávací řízení kontrolovaných chovů drůbeže (plemenné a šlechtitelské chovy). Poplatky:

Do 20 ks drůbeže – 100 Kč (do rozpočtu ÚOK CHD) + 1.500 Kč (pro posuzovatele - základ za uznávání) + 5 Kč za každý kus v PCH (nebo 7 Kč za každý kus v ŠCH).

Nad 20 ks drůbeže - 200 Kč a 0,50 Kč za každý kus nad 20 zvířat (do rozpočtu ÚOK CHD) + 1.500 Kč (pro posuzovatele - základ za uznávání) + 5 Kč za každý kus v PCH (nebo 7 Kč za každý kus v ŠCH).

Další podmínky - uznání na dva roky a povinnost vystavovat na celostátní výstavě drobného zvířectva. Letos platí tyto podmínky pro zcela nové kontrolované chovy. Pro dříve uznané kontrolované chovy, které se již dříve přihlásily k letošnímu uznávacímu řízení, platí dřívější podmínky.

USNESENÍ 10/3/3/1: Byly schváleny nové finanční podmínky uznávacího řízení (viz výše).

Ad 4) Různé, diskuse, závěr

- K celostátní výstavě mladé drůbeže bylo uvedeno, že chovatelé si stěžují na posouzení. Výstava je brzy, proto jsou zvířata nedospělá, jiné to nebude. Je evidentní, že řada chovatelů vůbec neví, co chová, neznají standard plemena, mnohdy vystavují křížence. Vystavovatelé by neměli být u posuzování. Ivan Pavel odpoví na některé písemné stížnosti.

- Byly upraveny „Směrnice pro výuku a výcvik adeptů na posuzovatele drůbeže“. Minimální věk adepta byl snížen na 16 let, kurz absolvuje s písemným souhlasem alespoň jednoho z rodičů nebo zákonného zástupce.

- Ivan Pavel delegoval posuzovatele na Celostátní výstavu drobného zvířectva 2010 v Lysé nad Labem. Plemenná kniha drůbeže a ÚOK CHD věnují celkem tři poháry.

- Bylo rozhodnuto, že se ze Vzorníků plemen drůbeže, určených na reprezentaci, uvolní 15 ks do prodeje.

- Bylo schváleno, že v letošním roce nebudou členům ÚOK CHD a RK odbornosti z úsporných důvodů vyplaceny odměny.

- Bude připravena cenová kalkulace na dotisk standardů nových plemen drůbeže (cca 35 - 40), náklad 600 kusů, forma listů do karisbloku, černobílé provedení, 15 perokreseb bude odkoupeno z Německa (dojedná Peter Žuffa).

- Množí se stížnosti na kvalitu nánožních kroužků na drůbež. Miloslav Hertl předvedl letošní kroužky s již nečitelným popisem. Na příští jednání dne 9. 12. 2010 bude přizván i výrobce nánožních kroužků. Ing. Richard Konrád předloží na jednání ÚV ČSCH návrh sankční doložky ke smlouvě s výrobcem nánožních kroužků.

USNESENÍ 10/3/4/1: Ve Směrnici pro výuku a výcvik adeptů na posuzovatele drůbeže“ byl upraven minimální věk adepta na 16 let, kurs absolvuje s písemným souhlasem alespoň jednoho z rodičů nebo zákonného zástupce.

USNESENÍ 10/3/4/2: Plemenná kniha drůbeže a ÚOK CHD věnují na CV celkem tři poháry.

USNESENÍ 10/3/4/3: V roce 2010 nebudou z úsporných důvodů vyplaceny členům ÚOK CHD a RK odbornosti odměny.

USNESENÍ 10/3/4/4: Ze Vzorníků plemen drůbeže určených pro reprezentaci bude uvolněno 15 ks do prodeje.

USNESENÍ 10/3/4/5: Bude připravena cenová kalkulace na tisk 35 - 40 nových standardů, náklad 600 ks, forma listů do karisbloku, černobílé provedení, 15 perokreseb bude odkoupeno z Německa.

USNESENÍ 10/3/4/6: Na příští jednání ÚOK CHD dne 9. 12. 2010 bude přizván i výrobce nánožních kroužků na drůbež.

USNESENÍ 10/3/4/7: Ing. Richard Konrád předloží na jednání ÚV ČSCH návrh sankční doložky ke smlouvě s výrobcem nánožních kroužků.

Poté bylo jednání ukončeno.

Ing. František ŠONKA, v.r.
předseda ÚOK CHD a místopředseda Rady PKD

Zapsala – Eliška Stejskalová
Ověřovatel zápisu – Josef Vilhelm